

股票高位时营业部互倒意味着什么

题主所提到的“营业部互倒”，应该是根据目前的龙虎榜数据所看到有同一个营业部在上榜当天同时出现买入以及卖出的情况所提出的。问题中的“营业部互倒”这一说法有误差，在一个券商营业部，会有很多不同的交易席位，应该是营业部中的交易席位之间有互倒。

一般情况下，操盘手都会把自己的资金放在不同的交易席位上，把大资金分配在不同的席位上，全部席位都进行交易也能有效掩盖，不至于出现明显的席位交易金额异常；在一个席位上面出现巨大的成交金额，很容易被市场交易的资金追踪。

操盘手在操作一只股票之前就会先有操作的安排，针对股价出现的各种情况都有详细的应对计划。所以在实际的交易中，有时候会出现同一个交易席位上同时出现买卖，也会有相同券商的不同席位之间出现交易对冲。这都取决于操盘手的资金计划安排。

在实际的股票走势当中，营业部的同一交易席位或不同交易席位之间的互相交易，无论是股价所处的相对低位还是高位，都会存在。

我们看一个例子：

省广股份，起涨初期三连板走势，股价相对处在较低的位置，当天符合上榜条件，根据当天的龙虎榜数据显示，在该股票的异动过程中，多个营业部的席位出现同时买卖的情况，

但是看实际的上榜公布条件的时候，该情况是三日累计的情况，实际并不是都是当天完成的，

当天只有一个营业部的席位有互倒，所以在看数据的时候还需具体区分是否出现在同一天，如果不是在同一天的数据，分析的价值就没有那么强了。

接下来看案例随后的走势：

4月13日，股价没有维持强势上涨，反而冲高回落，出现了剧烈震荡，

我们看看龙虎榜数据：

多个营业部的席位均出现有同一天买入，卖出的情况。甚至出现同一营业部在当天有两个交易席位均出现同时间的买卖相反的操作。

在4月13日出现较明显的营业部席位间的“互倒”，之后，15日，16日股价再次连续上涨，直到4月17日，股票价格走到相对较高位置再次出现较大分歧。可见同属于一个券商的不同交易席位之间出现互相交易的情况，而且是买卖相反的，多数也是同一批资金所为。

4月17日股价在当天午后没有能够继续封涨停，反而是大幅下跌，数据显示，多个营业部交易席位再次呈现金额较大的同时买卖。

结合实际的股票走势看，正常情况下，股价没有出现巨大的分歧的情况下，出现同一营业部不同席位之间的互相交易是比较少的。在股价出现异常，情况紧急的时候出现较多。

以上是关于问题的回答，希望对大家有所帮助和指引！

股市有哪些牛人

股市牛人很多，国外有李费佛、彼得林奇、巴菲特、索罗斯等，中国股市有徐翔、章建平、asking邱宝裕、职业炒手王涛、佛山无影脚廖国沛等等。那么，借着这个问答，说说中国股市里的牛人。

徐翔大家熟知这里就不跟大家讲了，与徐翔齐名的游资当属浙江股市第一盟主章建平，从5万起步到现在超百亿的资金规模。是各大券商营业部的挖掘的重点对象，因为这种规模的资金是可以足够养活整个营业部的。曾经东吴湖墅南路的总经理杨云甚至鞍前马后的为章建平夫妻服务，营业部唯一的一辆轿车，几乎成了章建平夫妇的接送车。

其操作风格擅长打兵团作战，跟其他游资不一样，其他游资只围绕题材的龙头或者核心品种炒作，而他出动一般选择整个板块，或者容纳体量多大的品种进行。这也意味着做个股已经满足不了他的仓位了。

再者就是邱宝裕，网名asking，人称A神，是A股短线的带头大哥，其传奇不可复制。在股市经历多次失败后，靠他母亲借高利贷给他做翻身本金。上天眷恋使其成为A股里的一方霸主。

目前在网络上消失，但还留有他的过去的痕迹。据说买了一艘游轮和他的朋友在海上炒股。

职业炒手王涛是与A神齐名的人物，真名，王涛。在其主导的炒股比赛中出现了许多知名的游资，比如现在的大家常听见的赵老哥、炒股养家这两位也是参加过校长

所举办的比赛。

校长的名号是因为他善于分享一些短线炒股技巧，被大家公认的名称。目前市场上的成都帮多半是他带出的弟子。

最后一位就是佛山无影脚廖国沛了，其操作手法和校长略有相同之处又有不同。他以10多万元资金入市，职业炒股16年，至今身家数亿元。他单只股票的持股时间一般为一到十个交易日，盈利幅度最高可超过50%。

他可以说得上是对股票痴迷的人，大学毕业后就投身股市，直到30岁都没顾得上解决个人问题，已然步入了“大龄剩男”的行列。在家人的催促下，通过相亲遇到了现在自己的太太。他的生活状态非常单一，更曾有过2个星期不出家门研究股票的经历。

当然股市里的牛人还有很多，但是他们都有一个特点，都是苦其心志后的重生！

持续更新中，看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注，请点击右上角+关注。

证券营业部营业时间

交易日上午8点半到11点半，下午1点到5点

机构专用跟证券营业部有什么区别

1.定义不同，机构专用一般指的是投资机构购买股票的专用席位和通道。证券营业部是指证券公司依法设立的从事证券经纪业务的机构，证券公司对其所属证券营业部的经营活动承担民事责任。

2.地位不同，机构专用是单位自己私设的通道，比如，保险机构、社保基金、私募基金、券商等等一般都有自己的专用席位和通道。证券营业部是依据国家要求设立的，为股民服务的机构